
 

Анотація  навчальної  дисципліни /  Основи клінічних лабораторних 

досліджень 

1 Назва   

дисципліни 

Основи клінічних лабораторних досліджень 

2 Статус Вибіркова 

3  Рівень  вищої  

освіти 

Фаховий  молодший   бакалавр 

4 Назва ОПП 

Курс вивчення 

ОПП «Лікувальна справа» 

На основі БЗСО (9 класів) ІІІ курс 

На основі ПЗСО (11 класів)  ІІ курс 

ОПП «Акушерська справа» 

  ІІ курс 

5 Обсяг  кредитів, 

години 

3 кредити, 90 год ( з них 10 год. лекцій, 24 год. практичних занять, 

56 год – самостійна робота) 

6 Підсумковий 

контроль  

залік 

7.  Кафедра, яка 

забезпечує 

викладання 

Циклова  комісія терапевтично-педіатричних  дисциплін 

8 Викладач  Конончук Яна Русланівна 

9 Зміст дисципліни:  Тема 1. Міжнародна система одиниць (СІ) в клінічній лабораторній 

діагностиці. Кровотворення. Характеристика клітин крові. 

Загальний аналіз крові: основні показники, діагностичне значення.     

Тема 2  Біохімічні показники крові, клініко-діагностичне значення. 

Тема 3. Лабораторна діагностика захворювань органів травлення.   
Клінічна оцінка та діагностичне значення досліджень сечі.    
Тема 4. Клінічна оцінка та діагностичне значення досліджень  

харкотиння, ліквору та плевральної рідини. Скринінгові 

дослідження. Скринінгова діагностика онкологічних захворювань на 

первинному рівні.    
Тема 5. Діагностичне значення визначення рівня гормонів в крові. 

Основні показники. Кольпоцитодіагностика.  
Підсумкове заняття. 

10 Чому це цікаво 

/чому потрібно  

вивчати  

дисципліну? 

В результаті вивчення дисципліни «Клінічна та лабораторна 

діагностика» здобувачі передвищої освіти можуть використовувати 

результати навчання при вивченні клінічних   дисциплін. Клінічні 

лабораторні дослідження –невід’ємна складова частина обстеження 

пацієнта. Без даних лабораторних досліджень неможливі ні 

верифікація клінічного діагнозу, ні контроль за ефективністю 

лікування хворого. Сучасний етап розвитку клінічних 

лабораторних досліджень характеризується розробкою і 

впровадженням у практику нових методів, розширення діапазону 

діагностичних можливостей, подальшим удосконаленням 

алгоритмів діагностики, підвищенням інформативності досліджень. 

Дана дисципліна ознайомлює здобувача  крім рутинних 

лабораторних досліджень, з сучасними методами лабораторної 

діагностики. Набуті знання під час вивчення    клінічної та 

лабораторної діагностики надають майбутньому фахівцю 

отримувати об'єктивну діагностичну інформацію, необхідну для 

своєчасного прийняття правильного клінічного рішення та 

контролю за ефективністю проведеної терапії . 

 



11 Компетентності Інтегральна: здатність  розв’язувати  складні  спеціалізовані задачі 

та практичні проблеми під час  професійної діяльності  в  галузі 

медицини ,  що  передбачає  проведення  досліджень та здійснення  

інновацій що  характеризується  невизначеністю  умов  і  вимог; 

відповідальність за результати своєї діяльності. 

Загальні  компетентності: 
ЗК 4 Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

ЗК 5 Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово.  

ЗК 6 Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності.  

ЗК 7 Здатність спілкуватися іноземною мовою.  

ЗК 8 Здатність до міжособистісної взаємодії 

Спеціальні (фахові, предмети) компетентності  
 СК 1 Здатність до застосовування професійних стандартів та нормативно-

правових актів у повсякденній медичній практиці.  

СК 3 Здатність до самоменеджменту у професійній медичній діяльності. 

СК 5 Здатність до динамічної адаптації та саморегуляції у важких 

життєвих і професійних ситуаціях з урахуванням механізму управління 

власними емоційною, мотиваційно-вольовою, когнітивною сферами. 

СК 8 Здатність до використання інформаційного простору та сучасних 

цифрових технологій в професійній медичній діяльності.  

СК 9 Здатність до використання сукупностей професійних навичок (умінь) 

при підготовці та проведенні діагностичних досліджень та застосовуванні 

дезінфікуючих і лікарських засобів у професійній діяльності.  

СК 10 Здатність до забезпечення безпеки пацієнта, дотримання принципів 

інфекційної та особистої безпеки, збереження здоров’я у процесі 

здійснення догляду, виконання маніпуляцій, процедур, при переміщенні 

та транспортуванні пацієнта, наданні екстреної медичної допомоги.  

СК 11 Здатність до застосування сукупностей втручань та дій для 

забезпечення пацієнту гідного ставлення, конфіденційності, захисту його 

прав, фізичних, психологічних та духовних потреб на засадах 

транскультурального медсестринства, толерантної та неосудної 

поведінки.  

СК 12 Здатність до безперервного професійного розвитку фахівців у сфері 

охорони здоров’я (освіта впродовж життя).  

СК 13 Здатність до використання професійно профільованих знань, умінь 

та навичок для здійснення санітарно-гігієнічних і лабораторних 

досліджень, протиепідемічних та дезінфекційних заходів.   

 СК 14 Здатність до дотримання принципів медичної етики та деонтології.  

Соціальні  навички:  комунікативність (реалізується через  роботи 

в парах та групах, мозковий  штурм, метод само презентації),  робота 

в команді (реалізується через  метод  проектів, конференцій), 

конфлікт –мененджемент (реалізується  через метод проектів, 

роботи в групах, тренінги),  лідерські  навички (реалізується через 

роботи  в групах, методи  проектів, метод само презентації). 

Організація роботи студентів передбачає формування понятійно-

категоріального масиву інформації з кожної теми, практичної роботи, 

вирішення контрольних питань та самостійних завдань, а також 

розв’язання ситуаційних задач. 

12 Чому  можна  

навчитися? 

Під час вивчення  дисципліни  студент набуває наступних навичок:  

Складання плану лабораторного обстеження пацієнта при патології 

окремих органів і   систем організму.  Отримання і підготовка 

біологічного матеріалу для досліджень; Інтерпретувати лабораторні 

показники при різних патологічних станах організму  



13 Види навчальної 

діяльності 

фронтальна / індивідуальна/ групова 

14 Форми  організації  

навчання: 

Лекції /практичні заняття/самостійна робота/ консультації/ очна та 

змішана  форма  навчання та  ін.. 

15 Критерії  

оцінювання 

При  поточному  контролі оцінці  підлягають : рівень  знань 

продемонстрований у  відповідях і виступах, активність  при 

обговоренні  питань;  результати виконання і захисту практичних  

робіт, презентацій, експрес-контроль  у  формі  тестів тощо. 

16 Системи  

рейтингових балів 

Практичні заняття: змістовність  виконаних  самостійно  

практичних робіт – 5 балів. 2. Змістовні   відповіді – до 5  балів. 3. 

Контроль  самостійної роботи (презентація, інші  види самостійної  

роботи) – до 5 балів ( оцінюється    змістовність, якість 

оформлення).  

 

 


